Biatystok dnia 1.06.2015 .

Archiwum Panstwowe w Biatymstoku
ul. Rynek Kosciuszki 4
15 — 426 Biatystok

Oferent:

znak: DA.26.5.2015

dotyczy: postepowania o zamoéwienie publiczne prowadzone jest w trybie przetargu
nieograniczonego _na _opracowanie _dokumentacji _projektowej wraz z dokumentacjg
wykonawcza _budynku _Archiwum Paristwowego w__Biatymstoku oraz infrastruktury

technicznej, a takze p6Zniejszym petnieniem nadzoru autorskiego nad realizacjg zadania

Archiwum Panstwowe w Biatymstoku uprzejmie informuje, ze w zwigzku z
wniesionymi zapytaniami do Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia (SIWZ)
Zamawiajacy udziela nastepujacych odpowiedzi:

Pytanie nr 1:
Czy w ofercie cenowej nalezy uwzgledni¢ wykonanie mapy do celéw projektowych
dla terenu objetego opracowaniem?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyjasnia, iz w zatacznikach do SIWZ udostgpnia Wykonawcom
posiadane dokumenty niezbedne do realizacji przedmiotu zamoéwienia. W  przypadku
koniecznosci uzyskania badz wykonania innych dodatkowych dokumentéw, obowigzek ten
spoczywa na Wykonawcy. Zadaniem Wykonawcy jest ocena i ustalenie zakresu tych
dokumentéw. Zgodnie z opisem przedmiotu zaméwienia (pkt 2.1. SIWZ) Wykonawca
zobowigzany jest w razie potrzeby do sporzadzenia nowej mapy do celéw projektowych,
zgodnie z obowigzujgcymi przepisami. A zatem w ofercie cenowej nalezy uwzgledni¢
ewentualne wykonanie mapy do celéw projektowych dla terenu objgtego opracowaniem.

Pytanie nr 2:
Czy w zakresie wyceny oferty nalezy uwzgledni¢ projekt aranzacji wnetrz?

Odpowiedz:

Tak, w zakresie wyceny oferty nalezy uwzglednié projekt aranzacji wnetrz. Zgodnie z
pkt 2.2. SIWZ do zadan Wykonawcy nalezy m.in. opracowanie projektu aranzacji i
wyposazenia wnetrz obiektu, magazynéw (w tym regaty jezdne, szafy kartograficzne, meble,
kolory) wedtug wskazan zamawiajgcego.

Pytanie nr 3:
Czy posiadanie Panstwo prawa autorskie do ew. zmian w koncepcji, autorstwa biura
projektowego Arkon?

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze na podstawie pisemnej umowy zawartej z biurem
projektowym Arkon nabyt autorskie prawa majatkowe do koncepciji bez zadnych ograniczen
czasowych i terytorialnych m.in. do wykorzystania tej koncepcji w celu wykonania projektu
budowlanego i wykonawczego. Umowa na przeniesienie autorskich praw majgtkowych nie
przewiduje natomiast dokonywania zmian w koncepcji bez zgody tworcy.



Pytanie nr 4:

Odnosnie zapisu w Rozdz. V ust. 5 SIWZ, z uwagi iz standardowe ubezpieczenie OC
architekta to 200 000 zt (50 000 Euro), wnosimy o mozliwosé zlozenia oéwiadczenia i
udziatu w postepowaniu wykonawcy, ktory spetni powyzszy warunek, a w przypadku
otrzymania zaméwienia bedzie zobowigzany przediozyé stosowne ubezpieczenie na kwote
min. 250 000zt.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane SIWZ w tym zakresie. W postepowaniu o
udzielenie zaméwienia publicznego moga wzigé udziat co wykonawcy, ktérzy spetniajg
warunek dotyczacy sytuacji ekonomicznej i finansowej w postaci posiadania ubezpieczenia
od odpowiedzialnosci cywilnej w zakresie prowadzonej dziatalno$ci zwigzanej z przedmiotem
zamoéwienia na kwote min. 250.000,00 zt (stownie: dwiescie pigcdziesiat tysigcy ztotych). W
przypadku posiadania przez wykonawce polisy na nizszg sume ubezpieczenia, wykonawca —
chcacy startowaé w przetargu — powinien dodatkowo ubezpieczy¢ sie w celu spetnienia ww.
warunku udziatu w postepowaniu.

Pytanie nr 5:
5) Jaka kwote przeznaczyt Zamawiajacy na realizacjge dokumentaciji projektowe;j?

Odpowiedz:

Zgodnie ze wzorem umowy na wykonanie zaméwienia publicznego, ktéra stanowi
zatgceznik nr 20 do SIWZ, Zamawiajacy przewidziat podziat wyptacanego wynagrodzenia w
stosunku do realizacji poszczegdinych etapdbw (zadan) przedmiotu zaméwienia. W
przypadku realizacji zadania polegajacego jedynie na sporzadzeniu dokumentacji
projektowej wykonawca otrzyma wynagrodzenia stanowigce 10% kwoty, ktéra zaoferowat w
ofercie za wykonanie catosci przedmiotu zaméwienia.




